

今年高招流程有变化 考后这些节点千万别错过

高考成绩、录取结果查询方式有4种



二十四中，第一场考试结束后，考生高兴地走出考场。

晚报记者 马健 图

高招季

今年我省高招实行网上、知分、知线、知位填报志愿，平行志愿投档等改革措施，伴随改革，今年的高招流程也将发生变化，这些时间节点考生看清楚。

晚报记者 张竞映
张勤 实习记者 薛璐

填报志愿时间

6月10日~17日：考生可登录河南省招生办公室网站熟悉网上填报志愿的界面和流程，了解招生政策及有关信息。

第一次填报：6月18日~28日，填报提前批本专科和专升本志愿；书面签字确认时间（专升本不签）：6月30日~7月2日。

第二次填报：6月30日~7月4日，填报本科一批、本科二批和对口生志愿；书面签字确认时间（对口生不签）：7月6日~7日。

第三次填报：7月6日~10日，填报本科三批、高职高专一批和高职高专二批志愿；书面签字确认时间：7月12日~13日。

录取批次及时间安排

今年我省录取工作分6批进行：

提前录取批7月8日~12日录取，提前批艺术本科A段7月8日~14日录取，本科B段7月15日~18日录取，高职高专7月20日~25日录取。省内高校专升本招生与本批同时录取。

本科一批7月14日~24日录取，包括进入“211”工程项目的高校和部分经我省批准的高校。对口招生本科专业与本批同时录取。

本科二批7月26日~8月2日录取，包括一般本科院校（专业）。体育类专科专业与本批同时录取。

本科三批8月5日~10日录取，包括独立学院、民办院校及联合办学的本科专业。对口招生专科专业与本批同时录取。

高职高专一批8月13日~17日录取，包括本科院校专科班、独立设置的高等专科学校及其他经批准的高职高专院校。

高职高专二批8月20日~24日录取，包括高等职业院校、短期职业大学（地方大学）、本科院校设置的二级职业学院、民办高校、成人高校招收的普通专科班。

浮肿水肿 危及生命

许多患者对浮肿水肿不够重视，不及时治疗。中科院专家指出：浮肿水肿是顽症，对组织器官潜在危害极大，易导致尿毒症、腹水、心脑血管疾病、内分泌紊乱、心肺衰竭猝死等！

表现为：腿、脚、手肿胀，眼皮肿，全身肿，无名肿，腹胀尿少，时肿时消，胸闷气短及腹水、积液。由天津乐仁堂(1921年创立)独家生产的茵陈五苓丸(国药准字Z12020514)是专用特药，一天一次，对各种腹水、糖尿病、高血压、心、肝、肺、肾、甲状腺浮肿、无名水肿、腿脚肿胀当天改善，身体轻松；轻症患者1疗程即可；重症患者2-3疗程除根。买4赠1.8送3
咨询：0371-65562900 地址：同德堂大药房(市五院对面)

查询高考成绩和录取结果有4个渠道

●河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)，免费查询。

●县(市、区)招办招生考试综合服务大厅，免费查询。

●声讯电话：9601166。全省统一号码，本地电话直接拨打，电信部门只收市话费，免收信息费。

●相关院校网站，免费查询录取结果。

招生咨询与信息发布的5个渠道

●各市、县(区)招办综合服务大厅。

●省内外院校咨询电话、网站，院校网址、咨询电话、咨询服务地点均在省招办网站集中公布。

●河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网。

●省招办《招生考试之友》专业目录将于6月18日前，发至订者手中。

●热线咨询电话：13733880505，服务时间为6月26日至30日。费用按照正常通信收取，无额外收费。

教育部网上咨询周6月26日启动

教育部“阳光高考”信息平台(<http://gaokao.chsi.com.cn>或<http://gaokao.chsi.cn>)网上咨询将于6月26日至30日举行，省、市招办和各高校均参加。每天咨询时间为9:00至12:00，15:00至18:00。

提醒考生注意的是，为了避免网络堵塞，上网咨询前，最好先浏览咨询须知和各单位公告区及精华区发布的重要信息。

我省现场咨询活动6月26日、27日进行

现场咨询活动：6月26日至27日在郑州举办普通高招现场咨询活动，省招办委托河南农业大学、黄河科技学院具体承办，免费为高校安排咨询场地，免费接待考生咨询。

根据安排，在我省纳入本科一批、本科二批录取的院校在河南农业大学(郑州市文化路95号)参加咨询；在我省纳入本科三批和专科批录取的院校在黄河科技学院南校区(郑州市花寨路中段，南三环与花寨路交叉口南500米)参加咨询。考生及家长凭准考证即可入场。

公示监督有两部举报电话

招生期间，各考点均公布省、市、县三级举报电话。省招办举报电话：0371-68101503。河南省打击招生考试诈骗活动办公室举报电话：0371-68101612。

【记者在现场】

90后不是玻璃做的

连续两天记者在郑州外国语学校考点门前观察，从进场到出场，这些90后远比我们想象的镇定，他们的心理承受能力甚至强于老爸老妈。

“老爸老妈，哪儿凉快去哪儿吧，我考考就来……”

少有拥抱，少有击掌，7日早上郑州外国语学校门前陪考的父母，不仅见证了自己送儿女进考场的一刻，更是感受了成长环境完全与世界接轨的90一代的风采。

“老爸老妈，哪儿凉快去哪儿吧，我考考就来……”家住南阳路的女生小敏这样和爸妈开着玩笑。

“我敢和您打赌，今年的作文还是材料作文……”3次摸底考试，成绩都远在重点线以上的毛毛打着电话，似乎是在和一位亲戚探讨作文题。

“总认为90后是玻璃做的，现在看来他们很硬，也很有韧性。”小敏的爸爸说。

心态好，敢说题，会调整

以往的陪考方式中，不少爹娘带着孩子赶紧离开考点，为的是不和同学对答案，避免因错误答题而互相影响。然而，7日上午考完作文后，许多考生并不忌惮谈论作文题。

“我写了富二代问题，餐桌上的鱼是爹娘留下的财富，富二代是吃鱼的猫，逮老鼠的那只猫是自强不息的富二代……”

“我也是这样写的，看来这是命题老师想表达的真实意思啊，哈哈……”

知分报志愿，很多老师“世博”了

考试是座山，估分是老师眼里的第二座山。估分准不如报的巧，让分数不够高的考生因为“巧报”也上了更好的学校，这个过程是第三座山。

实际上高考时节，学生是已经毕业了，这一切都是在“尽义务”，高三老师身心俱疲。这下好了，知分、知位、知线报志愿，高三老师可以提早轻松一下。

这里不好意思公布郑州主要高中的毕业班老师的考后行程啊，反正接下来一段时间，郑州开往上海的动车车票相当紧张。同学们，世博会现场会有你们恩师的身影。